

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrořadunční newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

DUBEN 2024



NEWSLETTER **LF HK**



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

máme za sebou březun, který byl nabitý různými společenskými a vzdělávacími akcemi. Děkujeuně všem, kteří se do nich zapojili jak svou pomocí při organizaci, tak i svou účastí. Vážíme si toho. Odkazy na reportáže a fotografie z těchto akcí naleznete na konci newsletteru.

Protože akcí v březnu bylo opravdu mnoho, nevešla se nám tam informace o přednášce pana profesora Cliva Page, předního světového farmakologa, který k nám přijel z londýnské King's College. Záznam jeho přednášky si můžete pustit na [YouTube kanálu fakulty](#).

Minulý týden, ve středu 3. dubna, se konal Veletrh uplatnění v medicíně, který pořádali studenti z Asociace studentů medicíny. Jak letošní ročník probíhal, se můžete podívat [na webu fakulty zde](#).

Na zasedání Vědecké rady LF HK dne 2. dubna 2024 byly uděleny Procházková cena a Fingerlandova cena. Procházkovu cenu za rok 2023 získal MUDr. Zdeněk Knížek, student DSP Chirurgie, za publikaci „Outcome of Continuous Positive airway pressure adherence based on nasal endoscopy and the measurement of nasal patency – a prospective study“ v časopise LIFE (IF 3,2 v r. 2023). Fingerlandovu cenu za rok 2023 získala MUDr. Monika Manethová, studentka DSP Patologie, za publikaci „Phox2B is a sensitive and reliable

marker of paraganglioma-Phox2B immunohistochemistry in diagnosis of neuroendocrine neoplasms“ v časopise Virchows Archives (IF 4,548 v r. 2023, Q1-Q2). Oběma oceněným gratulujeme.

Na závěr přijměte pozvání na dubnové akce, které jsou před námi, a to na benefiční Run for Life 15. dubna a besedu na téma Vliv hluku moderní doby na náš sluch 23. dubna. Více se o těchto dvou akcích dočtete dále v textu.

Váš tým OPR



Stipendia pro studenty

Studujete 6. ročník Všeobecného lékařství, máte v plánu letos studium dokončit a následně začít pracovat u poskytovatele zdravotních služeb v Královéhradeckém kraji? Zažádejte si o stipendium, které vypsal Zdravotnický nadační fond KHK!



Run for Life

Chcete si zaběhat pro dobrou věc? Další ročník Run for Life je tu! Zapojte se do něj i vy a pomozte malému Vojtíškovovi, který trpí septooptickou dysplazií s atrofií optiku. Akce začíná v pondělí 15. dubna 2024 v 16:00 před budovou fakulty v Šimkově ulici.



Exkurze do plastinária

Přihlaste se na exkurzi do plastinária Von Hagens (Guben, Německo), která se bude pro studenty 1. ročníku Všeobecného lékařství konat 8. května 2024. Zájemci se mohou registrovat do 21. dubna. Více informací naleznete [na webu fakulty](#).



Novinky z lékařské knihovny

Znáte BOOKPORT? Jedná se o databázi, ve které najdete literaturu ke studiu v češtině. Z oboru ošetřovatelství doporučujeme edici Sestra nakladatelství Grada, ve které je nyní 211 knížek! [Více informací zde.](#)



Majáles

Hlasujte pro naše kandidáty na královnu a krále Majálesu 2024 za LF HK a FaF UK! Letošní ročník hradeckého Majálesu proběhne v sobotu 20. dubna v Parku 360. Více o tom, jak hlasovat pro Karolínu a Šimona, se dočtete [zde](#).



Vliv hluku moderní doby na náš sluch

Srdečně zveme v úterý 23. dubna v 18:00 hodin na besedu, která se koná v seminární místnosti vedle galerie v budově Na Hradě. Beseda se koná u příležitosti Mezinárodního dne boje proti hluku.



Nové rozhovory s absolventy

Na našem absolventském webu Absolventlfhk.cz najdete nové zajímavé rozhovory s absolventy naší fakulty, se sportovním lékařem MUDr. Františkem Zámolou, internistou MUDr. Jakubem Šimkou a lékařkou na klinice ORL MUDr. Kristýnou Némou.

Czech&English Meets 2024

Ve čtvrtek 21. března 2024 proběhla v Galerii Na Hradě akce Czech&English Meets, kterou pořádal Ústav jazyků ve spolupráci s IFMSA HK. Čeští a zahraniční studenti si během akce procvičili anglický i český jazyk a vzájemně se více poznali.

Snídaně s paní rektorkou

Ve středu 19. března 2024 nás navštívila paní rektorka naší univerzity prof. Milena Králíčková, aby si popovídala u dobré pozdní snídaně s našimi studenty a zaměstnanci. Přečtěte si, jak akce probíhala.



Poznej sílu prevence

V pondělí 18. března proběhl první ročník preventivně-osvětové akce pro širokou veřejnost, kterou organizovali studenti naší fakulty s Ústavem preventivního lékařství. Podívejte se na fotografie a přečtěte si reportáž z akce.



Postgraduální kurz v neurochirurgii

Ve dnech 13.–15. března 2024 proběhl Postgraduální kurz v neurochirurgii. Přečtěte si, jak tato vzdělávací akce, kterou pořádala Neurochirurgická klinika LF HK a FN HK, probíhala.



Týden mozku

I tento rok se naše fakulta zapojila do festivalu Týden mozku a připravila si hned dvě akce týkající se nejsložitějším orgánů lidského těla. Chcete vědět, jak probíhaly? Přečtěte se reportáž a podívejte se na fotografie.



Reprezentační ples

Ve čtvrtek 7. března 2024 proběhl v Kongresovém centru Aldis tradiční Reprezenční ples LF HK. Studenti i zaměstnanci se mohli těšit na hudební i taneční vystoupení a také tombolu. Podívejte se na fotografie z akce.



Slavnostní poklepání základního kamene nového kampusu

Ve čtvrtek 7. března 2024 proběhlo slavnostní poklepání základního kamene druhé etapy stavby Kampusu LF HK a FaF UK (MEPHARED 2). Podívejte se na fotky a video.



Výhled akcí na květen

14. května – Rektorský sportovní den

15. května – Konference SVOČ

16. května – Maraton vědy

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

